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 دراین است که هیچ کس نمی تواند آن را ازشما بگیرد.(( یادگیری))زیبایی 

 (ز استجاو استفاده از ماشین حساب م صفحه طراحی شده است 3)سوالات در 

 بارم

 مشخص كنيد.درستي يا نادرستي عبارت هاي زير را  0

 

 ( نادرست      )درست  .پديده پخش در گازها بيشتر از مايعات استالف(

 (نادرست      )درست هاي آب و صابون به دليل كشش سطحي در مايعات است. علت تشکيل حبابب( 

 (نادرست      . )درست يک كميت اصلي است چگاليپ( 

 (نادرست      )درست   .نام دارد تبخير ، مايع تبديل  بخار به ت( 

 (نادرست      . )درست فرآيند ذوب عملي گرماگير است( ث

 (نادرست      . )درست شودنقطه جوش آب مي پايين آمدنافزايش فشار بر روي آب، سبب  (ج
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 . كلمه مناسب را از داخل پرانتز انتخاب كنيد و در پاسخنامه بنويسيد 7

 

 .كلي ( را ناديده بگيريم -يک پديده فيزيکي بايد اثرهاي )جزييهنگام مدل سازي ( الف

 .چهار ( برابر مي شود  –اگر تندي جسمي  دو برابر شود انرژي جنبشي  آن ) دو ب( 

 .است قانون گازهاي كامل( -) تابش گرماييمبتني بر *پيرومترسنج *اساس كار تفپ( 

 ندارد (. –كار نيروي وزن به مسير حركت بستگي  )دارد ت( 

 همرفت ( انجام مي شود. –انتقال گرما در مايعات و گازها كه معمولا رساناهاي خوبي نيستند به روش )رسانش ث( 

افزايش(  مي  -افزايش(  و چگالي آن )كاهش -درجه سانتيگراد ، حجم آب ) كاهش 0ج(با افزايش دماي آب از صفر تا 

 يابد.

 جسم بستگي دارد.جنس ( آن  –چ(گرماي ويژه جسم به )جرم 

 

7 

 جاهاي خالي را با كلمه مناسب پر كنيد و در پاسخنامه بنويسيد. 3

      

 نوار دو فلزه ، فلزي كه ضريب انبساط طولي ............. دارد كمان بيروني را تشکيل مي دهد.  افزايش دماي باالف( 

 شده در واحد زمان را ............... مي گويند.ب(كار انجام 

 گرما همواره از جسم با دماي ................  به جسم با دماي .................... منتقل مي شود. پ(

 ت(تبديل مايع به جامد را ................... و تبديل جامد به بخار را .................... مي گويند.

 ي ........................ باشد.ث(براي اندازه گيري به يکاهايي نياز داريم كه تغيير نکند و دارا

 .كنيم سرد، معمولاً هنگامي تشکيل مي شوند كه مايع آن ها را به آهستگي .................جامدهاي ج(

           

7 

 .به سوالات زير پاسخ دهيد 0

 مورد (  3( عوامل موثر در تبخير سطحي را نام ببريد. )الف

 شود؟چرا آب درون كوزه هاي سفالي خنک مي (ب

 داشتن او دارد؟ پ(موهاي خرس قطبي توخالي هستند اين موضوع چه نقشي در گرم نگه
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 چرا در شوفاژها از آب استفاده مي كنند؟ت(

 جامد آب هستند اما با ظاهري متفاوت، دليل آن را توضيح دهيد. ث( برف و يخ دو شکل آشناي

 توضيح دهيد. ج(اصل برنولي را
 

 
5/2 

25/2 
5/2 
 

 
5 

 
 
 

كيلومتر برساعت پرواز  082متري از سطح زمين با تندي  55در شکل روبرو هواپيمايي كه در ارتفاع 

 كند تندي بسته هنگام برخورد به زمين چقدر است؟اي را براي زلزله زدگان رها ميكند بستهمي

)10/() مقاومت هوا ناچيز است(   2smg  
 

 
 (5)شکل مربوط به سوال 

 
 0  

 سانتيمتر درون شاره اي غوطه ور و در حال تعادل است. 72جسمي مکعبي به طول   6  

 كيلو پاسکال  باشد چگالي شاره چقدر است؟ 022و  027اگر فشار در بالا و پايين جسم  

سانتيمتر است.(                                                                                                 72)ضلع مکعب 

 
)/10( 2smg  

 (6شکل سوال )
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 تبديل يکاي زير را انجام دهيد) به روش زنجيره اي(. 2
2400  ft / min = ………………  m/s         
1 ft=12 Inch 
 1 inch= 2/50 cm 

ft / min )   فوت بر دقیقه( 
 

0 

كنيم اگر دماي ظرف دارد آن را با گليسيرين پر مي cm 3322 حجم   72    ℃اي در دمايظرفي شيشه 8

 برسانيم. 52   ℃و گليسيرين را به 

 چرا؟  ريزد؟الف( آيا گليسرين از ظرف بيرون مي 

 دست آوريد؟ب( حجم گليسيرين سرريز را به
5-

01 × 51 =β  گلیسیرین 
5-

01 × 01 =α شیشه 
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   ℃كشد تا اين گرمکن آبگذاريم چقدر طول ميكيلوگرم آب مي 7/2وات درون  022گرمکني با توان  9

 ساند؟ بر  022   ℃را به بخار آب 52
 j/kg.k0722 =C     آب  و j/kg 7756222  LV = 
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 درجه فارنهايت باشد اين دما معادل چند درجه سلسيوس و چند كلوين است؟ 22هوا اگردماي 
 

   
0 
 

آن را چند متر بر ثانيه  تنديمتر بر ثانيه است  0ژول و تندي آن  3انرژي جنبشي گلوله كوچکي  00

 ژول برسد. 72تا انرژي جنبشي آن به  دهيم افزايش

 
0 

 
 
 
 

 متر بالا مي رود. 52ثانيه با تندي ثابت  72كيلوگرم است در مدت  022بالابري كه جرم كل آن  07

 كيلووات  است. 5/07توان مصرفي )ورودي( موتور آن 

 الف( توان خروجي موتور بالابر چقدر است؟

 ب( بازده آن چند درصد است؟

)/10( 2smg  
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درجه سانتيگراد مخلوط مي كنيم پس از  02گرم آب    052درجه سانتيگراد  را با  5/77آب  گرم  200  03

 تعادل گرمايي دماي آب به چند  درجه سانتيگراد مي رسد؟
0 

 
 
 
 
 
 

 72 موفق باشید. جمع
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